

Številka: IO – 9 – 2019

Zapisnik seje Izvršnega odbora KŠP

Zaporedna št. seje: 9
Datum seje: 05.03.2019
Kraj seje: Sejna soba PZS, Ob Železnici 30a, 1000 Ljubljana
Začetek: 17:00

Prisotni člani IO: Aleš Pirc, Jure Golob, Urban Primožič

Ostali prisotni: Tomo Česen, Miha Hribar

Odsotni: Jernej Peterlin

Dnevni red:

1. potrditev zapisnika zadnje seje IO
2. tekmovalni pravilnik DP 2019 (popravki, prevod (hitrost), kombinacija dodatno) Podelitev za mladince po končanih kvalifikacijah; sprememba tekmovalnega pravilnika; tudi podelitev takoj po kvalifikacijah
3. koledar DP 2019 (poslati na društva, delegiranje sodnikov)
4. akcijsko in finančno poročilo za 2018
5. načrt aktivnosti in finančni načrt za tekoče leto
6. strokovna usposabljanja (licence programov, novi pravilnik, termini seminarjev , nova literatura)
7. razno (nakup oprimkov 'KŠP')

Ad 1.

IO je potrdil zapisnik prejšnje seje IO št. 9.

Ad 2.

Potekala je živahna razprava o uspešnosti lanskih novosti pri formatu balvanskih tekem. Sprejet je bil sklep, da starejše kategorije v kvalifikacijah v balvanskem plezanju tekmujejo po formatu iz leta 2017 (plezanje na pogled). Doda se še nekaj manjših popravkov. Del pravilnika IFSC za hitrost in kombinacijo bo prevedel naš mednarodni sodnik Matevž Gradišek. Redakcijsko pravilnik uredita Urban Primožič in Tomo Česen.

Ad 3.

Sprejet je končni predlog koledarja tekmovanj za državno prvenstvo 2019. Koledar se nemudoma pošlje na društva. Zaradi nespoštovanja pravila o licenci glavnega postavljalca tekme za DP v Slovenski Bistrici bo Jure Golob opozoril Tomija Aurednika na spoštovanje v prihodnje. Tomo Česen bo pripravil predlog delegiranja sodnikov za spomladanske tekme do konca marca. Za tekmovanje v kombinaciji junija v Celju bo Tomo Česen izdelal osnutek urnika, ki bo služil za sestanek z vodjem organizatorjev tekme v Celju Jernejem Gračnerjem. Ekipo postavljalcev bo izbral vodja zbora postavljalcev Miha Hribar.

Ad 4.

IO se je seznanil s finančnim in akcijskim poročilom KŠP za leto 2019, ki ju je pripravil Tomo Česen in ni imel pripomb nanju. Oba dokumenta se pošlje društvom kot gradivo za Zbor KŠP.

Ad 5.

Tomo Česen je predstavil načrt aktivnosti in finančni načrt za leto 2019. Kot je praksa za celotno PZS se bo po rezultatih razpisov za financiranje dejavnosti iz javnih virov sprejel rebalans proračuna. Do takrat je načrt narejen na podlagi lanskih prihodkov. Oba dokumenta se pošlje društvom kot gradivo za Zbor KŠP.

Ad 6.

KŠP je na državno akreditacijsko komisijo poslala vlogo za podelitev licence za 2 programa strokovnih usposabljanj: vaditelj ŠP in trener ŠP. V januarju je KŠP poslala še dopolnitve in v marcu pričakujemo dokončno podelitev licence. Prvi seminarji za prehode nazivov iz starega v novi Zakon o športu se bodo začeli izvajati v aprilu v obliki licenčnih seminarjev. Izpiti za pridobitev naziva ŠP1 so bili uspešno izvedeni. Letos je bil pred izpiti za kandidate organiziran brezplačni pripravljalni seminar, ki je precej izboljšal statistiko opravljenih izpitov v prvem roku. Pod vodstvom Matevža Bizjaka se bo v letu 2019 izdelala literatura za večino strokovnih usposabljanj KŠP (za nazive ŠP, VŠP in TŠP).

Ad 7.

Na pobudo vodje Zbora postavljalcev Mihe Hribarja je sledila širša razprava o vsakoletni nabavi določene kvote oprimkov za potrebe treningov reprezentance in tekem DP. Za ta namen bi se letno predvidelo 4.000 EUR oz. manj, kadar finančnih sredstev ni dovolj. Načrt oz. izbiro vsako leto izvedejo skupaj vodja zbora postavljalcev in oba selektorja. Potrebno je poiskati primeren prostor za skladiščenje oprimkov nekje na območju Ljubljane ali njene okolice v velikosti cca 15 m². Pravitako je nujna uvedba evidence nabave, izposoje in vračila oprimkov in volumnov z namenom skrbnega gospodarjenja z oprimki. Natančno se oštevilči in z znakom 'KŠP' označi vsak volumen in večji oprimek (stična površina oprimka s steno > cca 50 cm²)

Seja se je zaključila ob 19h

Zapisal: Aleš Pirc